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Bürgermeister  Weiterstadt, den 07.09.2016 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 08.09.2016 

 
 
 
Beantwortung der Anfrage 

 
 
 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 23. August 2016 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie sind die aktuellen Öffnungszeiten der Außenstelle des Stadtbüros in Gräfenhausen? 

Wie in den anderen Stadtteilen?  
 
Stadtbüro Weiterstadt                          Stadtbüro Gräfenhausen 
Mo  07.00 - 18.00 Uhr  Mi     14.00 - 17.30 Uhr 
Di  07.00 - 18.00 Uhr  Fr      07.30 - 12.00 Uhr 
Mi  07.00 - 18.00 Uhr 
Do  07.00 - 13.00 Uhr 
Fr  07.00 - 13.00 Uhr 

 

 

2. Wann und warum wurden die Öffnungszeiten in Gräfenhausen geändert? 
Die Öffnungszeiten wurden zum 01.Juni 2014 geändert. 
Die Mitarbeiter des Stadtbüros Gräfenhausen sind in Altersteilzeit gegangen. Es wurden 
vor der Änderung der Öffnungszeiten dort auch noch andere Tätigkeiten ausgeführt. Z. B. 
die Belegung des Bürgerhauses, Rentenangelegenheiten, GEZbefreiung, 
Sozialversicherungsanträge und Herr Bormet war der zuständige Ortsgerichtsvorsteher 
und Schiedsamt. Dies waren keine klassischen Aufgaben des Stadtbüros    

 

 

3. Welche Dienstleistungen werden den Bürgern in Gräfenhausen im Bürgerbüro 
angeboten?  
Die Dienstleistungen in Gräfenhausen und Weiterstadt sind gleich. 

 
 

4. Gibt es eine Auswertung, wie viele der Dienstleistungen unter 3. in Gräfenhausen im Jahr 
erledigt wurden, bevor die Öffnungszeiten gekürzt wurden? Gibt es aktuelle Zahlen über 
den Geschäftsanfall?  
 
Ja, siehe Verwaltungsbericht  

 
 
  
Ralf Möller 
Bürgermeister  
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